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AVERTISSEMENTS

H,‘ JH Lisez la notice d'utilisation.

Cet appareil est destiné a un usage
domestique uniguement. Toute utilisation
autre que celle prévue pour cet appareil,
ou pour une autre application que celle
prévue, par exemple une application
commeruale est interdite.

Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d'au moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacites physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou
denuees d'expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement
survellle(e?s ou sidesinstructions
relatives a l'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont eté apprehendes.
Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et |I'entretien
par l'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.




Sile cable d'alimentation est endommageé,

il doit étre remplacé parle fabricant, son

service apresvente ou des personnes de
ualification similaire afin d'éviter un
anger.

En ce qui concerne la méthode et |a
fréquence du nettoyage, référez-vous a la
section “NETTOYAGE ET ENTRETIEN” en
nages 19-21.

la masse maximale de linge sec, en
Kilogrammes, pour cet appareil est 8 kg.

_e seche-linge atambour ne doit pas étre
utilise si des produits chimiques ont été
utilisés pour le nettoyage.

Le collecteur de bourre doit étre nettoye
frequemment.

Il ne faut pas laisser de la bourre
s'accumuler autour du seche-linge a
tambour.

Une ventilation appropriée doit étre
fournie afin d'éviter un refoulement, a
l'intérieur de la piece, de gaz provenant
d'appareils brilant d'autres combustibles,
y compris les feux ouverts.
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& Attention, surface chaude.

Ne pas sécher dans le seche-linge a
tambour des articles non lavés.

Il convient que les articles qui ont été
salis avec des substances telles que I'huile
de cuisson, |'acétone, |'alcool, |'essence,
le kérosene, les déetachants, la
térébenthine, la cire et les substances
pour retirer la cire soient lavés dans de
l'eau chaude avec une quantité
supplémentaire de détergent avant d'étre
séchés dans le seche-linge a tambour.

Il convient que les articles comme le
caoutchouc mousse (mousse de latex), les
bonnets de douche, les textiles étanches,
les articles doublés de caoutchouc et les
vétements ou les oreillers comprenant
des parties en caoutchouc mousse ne
soient pas séchés dansle seche-linge a
tambour.

Il convient d'utiliser les produits
assouplissants, ou produits similaires,
conformément aux instructions relatives

aux produits assouplissants.
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La partie finale d'un cycle de seche-linge a
tambour se produit sans chaleur (cycle de
refroidissement) afin de s'assurer que les
articles sont soumis a une temperature
garantissant qu'ils ne seront pas
endommageés.

Retirer des poches tous les objets tels que
briquets et allumettes.

MISE EN GARDE: Ne jamais arréter un
seche-linge a tambour avantla fin du cycle
de séchage, a moins que tous les articles
ne soientretirés rapidement et étales, de
telle sorte que la chaleur soit dissipée.

Les quvertures de ventilation ne doivent
pas étre obstruées par
un tapis.

L'air rejeté ne doit pas étre évacue dans
une evacuation utilisée pour les fumées
rejetées provenant des appareils bralant
du gaz oud'autres combustibles.

L'appareil ne doit pas étre installe derriere
une porte a verrouillage, une porte
coulissante ou une porte ayantune
charniere du coteAOEpose acelledu
seche-linge, empéchant ainsil'ouverture
totale du seche-linge a tambour.

Il convient de maintenir a distance les
enfants de moins de 3 ans,a moins qu’ils ne
soient sous une surveillance continue.
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CIMPACT ENVIRONNEMENTAL

DES EMBALLAGES

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

- Il est dangereux de modifier les spécifications du produit
ou le produit lui-méme de quelque maniere que ce soit.

- Débranchez toujours I'appareil apres 'utilisation, avant
de le nettoyer et de proceder a un entretien.

- Ne débranchez pas |'adaptateur secteur en tirant surle
cable d'alimentation. Veuillez toujours saisir la prise pour
débrancherle cable.

- Ne tentez pas de débrancher la prise d'alimentation de la
prise de courant avec les mains mouillées.

- N'utilisez pas de rallonge électrique ni de multiprise pour
connecterle cable d'alimentation.

- Gardez le seche-linge loin de la cuisiniere, de toute
flamme vive et de tout autre objet inflammable.

- N'installez pas nin'entreposez pas le seche-linge dans un
endroit ou il pourrait étre exposé aux intempeéries.

- Ne placez pas de produits inflammables a proximité du
seche-linge.

- Ne placez pasd'objets lourds, d'appareils de chauffage,
oud'objets contenantdel'eau ou unliquide surle
seche-linge. lls pourraient causer des dommages.

-N'insérez pas de linge non égoutté dans le seche-linge.
Les vétements doivent étre essorés auparavant dansla
machine a laver ou essorés a la main avant d'étre placés
dans le seche-linge.

- Les vétements qui ont été en contact avec des liquides
volatiles ne doivent pas étre séchés en machine. Tout
liquide doit étre completement enlevé de l'article avant
de le sécher dans cet appareil.

- Ne laissez pas des enfants ou des adultes jouer surou a
I'intérieur du seche-linge. Vérifiez toujours le tambour
avant de mettre |'appareil en marche.
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- Les pieces de monnaie, épingles a nourrice, clous, vis,
cailloux ou tout autre objet dur ou matiere tranchante
peuvent sérieusement endommager le seche-linge et ne
doivent pas étre insérés dans |'appareil.

- N'utilisez pas le seche-linge sans les filtres en place ou si
les filtres sont endommagés.

- Le filtre doit étre régulierement nettoyé.

CONSEILS D'ECONOMIE D'ENERGIE

Pour éviter un temps de séchage trop long et une trop forte consommation

d'énergie:

-Assurez-vous que votre linge est complétement essoré avant le séchage.

-Chargezle linge selon la quantité optimale recommandée pourle
programme utilisé (voir Tableau des programmes).

-Assurez-vous que la piece dans laquelle se trouve le seche-linge est bien
ventilée.

-Assurez-vous que le filtre est propre avant d'utiliser le seche-linge.

DEBALLAGE DE L'APPAREIL

-Cet appareil est lourd. Prenez des précautions lorsque vous le déplacez.
-Apres avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il n'est pas endommagé.

En cas de doute, n'utilisez pas |'appareil et contactez le service apres-vente.
-Tous les matériaux d'emballage doivent étre retirés avant |'utilisation.

DESCRIPTION DU PRODUIT

1.Panneau de contréle 6.Filtre a peluches
2.Porte dutambour 7.Tuyau d'évacuation
3.Grille de ventilation 8.Couvercle du condenseur

4. Trappe inférieure

5.Réservoird'eau du condenseur
8



Panneau de Controle

&Synth. Hoelic. pCot.
.

{éf—rvlim. -:C%):— Mini.

On
off

M Bouton d Boutc
< outon ae outon
) seran sélection du Marche/Arrét
Partie gauche programme
-------- @» /9
E 1-24h @ @ Min
PO
0 O4
L% . ==== Options ====
. O ©- o o
E O“gAir - _ﬁ_soft
: Start
g
Boutons

Démarrage différé: @’

Durée : ’9

, Start
Démarrage/Pause:

Pause

Anti-froissage : /%

Séchage doux: “S< Soft

Verrouillage sécurité enfants : % +':¢I-Soﬂ
Indicateurs lumineux:

Séchage : () Y&t
Repassage:( ) 4

’

s N
Séchage normal : () G-

\

Aération: () %-DyAir

Fonction
anti- froissage Au-dessus du bouton A&F
supplémentaire :

Fonction de séchage

Au-dessus du bouton ‘:d‘SOft
doux supplémentaire : '
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Partie droite

A Synth. H elic. pCot.
' ° VA .
- Mini.

G- Mini,

- standard

On
Off

AVANT D'INSTALLER L'APPAREIL

Avant de brancher votre seche-linge a une prise électrique, vérifiez que
la tension indiquée surla plaque signalétique de votre appareil
correspond a latension du secteur de votre logement. Une tension
différente pourrait endommager |l'appareil.

La prise du cable d'alimentation sert de dispositif de déconnexion de
I'appareil du secteur et doit donc toujours rester accessible. Pour
déconnecterl'appareil de lasource d'alimentation, éteignez I'appareil
puisdébranchez le cable d'alimentation de la prise électrique.

Cet appareil doit étrerelié a laterre. Le fabricant n'est pasresponsable
pour lesdommages se produisant a cause d'une utilisation de I'appareil
sans mise a la terre.

INSTALLATION

-Pour plus de commodité, nous vous recommandons de placer votre
seche-linge pres de votre machine a laver.

-Installez I'appareil dans un endroit propre ou les saletés ne
s'accumulent pas.

-L'appareil ne doit pas étre situé a proximité d'une plague de cuisson
agaz,d'une cuisiniere, d'un chauffe-eau ou d'un gril, car les flammes
des brileurs pourraient I'endommager.

-Lors de l'installation de I'appareil, assurez-vous que le cable
d'alimentation n'est pas coincé ni écrasé.

-L'appareil fonctionne le mieux sous une température
ambianteentre5°Cet35°C. Endehors de cette plage >10cm

de température, les performances peuvent étre

affectées. )
-Pour améliorer les performances de séchage, gardez

I'arriere de I'appareil loin du mur.

-L'appareil ne doit pas étre installé derriere une porte a
verrouillage, une porte coulissante ou une porte ayant
des charnieres du c6té opposé a celle du seche-linge, = =
empéchant ainsil'ouverture totale du seche-linge a tambour.

-Pour limiter au maximum les vibrations et le bruit lorsque que le
seche-linge est en marche, placez-le sur une surface plane et ferme.
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Nivellement de I'appareil

Le seche-linge doit étre parfaitement nivelé pour assurer un
fonctionnement slr et adéquat.

Sile seche-linge n'est pas bien a plat surle sol, ajustez les pieds
réglables selon les besoins.

Sil'appareil estinstallé surun sol recouvert d'une moquette ou sur
A un tapis, veuillez ajuster les pieds afin de permettre a l'air de
circuler librement sous I'appareil.

Installation du tuyau d'évacuation (pour évacuer directement I'eau de
condensation)

Pour éviter d'avoir avider le réservoir d'eau du condenseur a chaque
fois que vous utilisez le seche-linge, vous pouvez utiliser le tuyau
d'évacuation fourni pour éliminer directement I'eau du condenseur
vers lavidange.

1.Enlevez le tuyau intérieur du
connecteur de tuyau situé a
I'arriere du seche-linge.

2.Insérez une extrémité du tuyau
d'évacuation fournidansle
raccord du tuyau.

3.Placez et fixez |'autre extrémité \
du tuyau d'évacuation a proximité
d'un lavabo al'aide d'un raccord
en U.

Max. 120cm

Assurez-vous de respecter tous les
codes et reglements locaux
concernant |'évacuation des eaux
uséesversun lieudevidange
approprié.
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CONNEXION ELECTRIQUE
Danger:
Pour effectuer la connexion électrique de votre appareil :
-La connexion a l'alimentation secteur doit étre conforme aux normes
locales et aux reglements.
-N'utilisez pas derallonge électrique, ni d'adaptateur ou autre dispositif similaire.
-La prise doit étre facilement accessible apres |'installation de I'appareil.
-En cas de doute sur |'état de votre connexion, consultez un électricien qualifié.

A Avertissement ! Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dommage ou blessure qui pourrait résulter du non respect des consignes de
raccordement électrique indiquées ci-dessus.

REMARQUES CONCERNANTL'ENTRETIEN DU LINGE

Etiquettes d'entretien des vétements
Les vétements ont leur propre étiquette d'entretien de lavage et il est
recommandé de suivre lesindications de séchage expliquées ci-dessous.

7 N
A /|
Séchage Séchage au Ne passécher dans )
seche-linge un séche-linge Ne pas sécher
Etendre /sécher| Faire égoutter Sécher a plat Sécher al'ombre
a l'air
Nettoyer a sec Ne pas nettoyer Nettoy:fage asec Nettoya\ge a sec,
3 cec avec n'importe quel| solvant a base de
solvant pétrole seulement

Les nouveaux vétements de couleur foncée doivent étre lavés et séchés
séparément des vétements de couleur claire pour éviter lerisque que les
couleurs déteignent et décolorent d'autres vétements ou méme les
composants en plastique a l'intérieur du seche-linge. Les fibres de
couleur foncée peuvent déteindre sur les vétements de couleur claire

et vice versa.

Caoutchouc et plastiques

Ne faites pas sécherles articles contenant du caoutchouc ou des
matieres plastiques tels que:

a) les tabliers, les bavoirs et les housses de chaise

b) les rideaux et les nappes

c) les tapis de bain
12



Vétements de bébé et chemises de nuit
Vérifiez toujours les étiquettes d'entretien du fabricant.

Vétements infroissables

Sortez les vétements infroissables des que le seche-linge s'arréte pour

réduire les plis.

Vétements tricotés

Certains vétements tricotés, tels que les T-shirts et sous-vétements ont
tendance arétrécir en fonction de leur qualité. Ne faites pas trop sécher

ces textiles.

Capacité de charge
Les poids suivants ne sont donnés qu'a titre indicatif.

Poids
Vétements approximatif
(g)
@ 1120
Vétements de
travail en coton
ﬁ 20
Pyjamas
)7
gﬂt \\ 300
S
Chemises en coton
@ 70

Sous-vétements en
coton

Poids
Vétements approximatif
(8)
@ 800
Manteaux mixtes
| ow
Vestes en coton
@ 800
Jeans
@ 180
Tricots de corps en
coton
J 0
Chaussettes
Poids
Linge de maison approximatif
(8)
@ 600
Draps de coton (lit simple)
@ 900
Drap housse en coton
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Afind'éliminer les résidus qui pourraient avoir été produits en usine,
essuyez le tambour du seche-linge avec un chiffon humide ou effectuez
un bref cycle de séchage (durant environ 30 minutes) avec des chiffons
humides placés dans le seche-linge.

FONCTIONNEMENT DU SECHE-LINGE

1.0uvrez la porte.
2.Vérifiezsiles filtres et le tambour sont propres.

» Sicen'est pasle cas, nettoyez-les en vous référant au paragraphe
"Nettoyage et entretien".
3.Placezlelinge dansle tambour apres l'avoir trié.

» Les vétements doivent étre triés en fonction de leur type de fibres et du
niveau de séchage requis. Tous les cordons et ceintures des vétements
doivent étre bien attachés et fixés avant d'étre mis dans le tambour.

* Ne surchargez pas le tambour (référez-vous au "Tableau des programmes"
indiguant les charges recommandées pour chaque programme).

A ATTENTION :

Ne faites pas sécher des vétements sales dans le seche-linge.

4.Refermezla porte.

« Avant de fermer la porte, vérifiez que le linge est bieninséré a l'intérieur
du tambour, de sorte qu'il ne puisse pas se coincer ou étre abimé.
5.Mettez le seche- Iinge en marche.

* Appuyez sur —- Off

« Siaucun programme n'est lancé avant environ 10 minutes, I'appareil
s'éteindra automatiquement.

6.Sélectionnez un programme en tournant le bouton de sélection des
programmes.

o L'écran affichera le temps restant pour le ( \)\r
\

programme que vous avez sélectionné.

* Sivous sélectionnez le programme CHAUD(- O Air ), reglez la durée de

séchage en appuyant plusieurs fois sur’) La durée de séchage peut étre
réglée de 20 a 60 minutes parintervalles de 10 minutes.
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7.Sélectionnez la(les) fonction(s) supplémentaire(s) anti-froissage / séchage
doux si nécessaire.
REMARQUE : Les fonctions supplémentaires pouvant étre
sélectionnées dépendent du programme que vous avez choisi.
* Anti-froissage: ~\
Cette fonction permet d'éviter la formation de plis dans les vétements.
Appuyez sur F pour sélectionner cette fonction. L'indicateur
lumineux situé au-dessus du bouton s'allume pour indiquer que cette
fonction est activée. Lorsqu'un programme de séchage est terminé,
le seche-linge continuera a tourner le linge a intervalles réguliers
pendant environ 2 heures.

Pour désactiver la fonction, appuyez de nouveau sur . ~F et son
indicateur lumineux s'éteindra.

« Séchage doux:

Cette fonction s'effectue a une température de séchage réduite pour le
linge sensible alachaleur. Lasélectionde cettefonction prolongerala
durée du cyclel de séchage.

Appuyez sur':C;):'Soft pour sélectionner cette fonction. L'indicateur
lumineux situé au-dessus du bouton s'allume pourindiquer que cette
fonction est activée.

7 . . \l/
Pour désactiver la fonction, appuyez de nouveau sur -O-Soft et son
. - . d . I
indicateur lumineux s'éteindra.

8.Appuyez sur lf:zzte
« Pendant le cycle de séchage, l'indicateur lumineux clignote pour
indiquer le statut du cycle en cours. oF°?
04
O X+
() SFAir

9.Une fois le cycle terminé, I'appareil émettra plusieurs bips sonores et

I'écran affichera “0:00”.
« La partie finale d'un cycle de séchage se produit sans chaleur (cycle de

refroidissement) afin d'assurer que le linge reste a une température
quine l'endommagera pas.
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* Anti-froissage: Sile linge n'est pas retiré ala fin du cycle de séchage, un
cycle anti-froissage automatique fonctionnera a intervalles réguliers
durant 30 minutes environ (si vous choisissez |la fonction supplémentaire
anti-froissage, cette durée sera prolongée jusqu'a environ 2 heures).

10.Eteignez le seéche-linge en appuyant sur
11.0uvrezla porte et enlevez le linge.

A Attention! L'intérieur du tambour peut encore étre chaud.

Vérifiez que tous les articles ont été retirés du tambour. Si des articles

sont laissés dans le seche-linge, ils pourraient étre endommagés par un

cycle de séchage supplémentaire lorsque le seche-linge sera a nouveau

utilisé.

12.Nettoyez les filtres et videz le réservoir d'eau du condenseur
comme décrit dans le paragraphe "Nettoyage et entretien"”.

« Pour éviter les odeurs désagréables et pour mieux entretenir le
joint de porte, gardez la porte du seche-linge entrouverte jusqu'au
prochain cycle de séchage.

13.Débranchezle cable d'alimentation de la prise murale lorsque
I'appareil ne sera pas utilisé durant une longue période.

Tableau des programmes

Veuillez suivre les recommandations ci-dessous pour le poids du linge a
charger dans le seche-linge selon le programme sélectionné. Les valeurs
dans le tableau ci-dessous sont fournies a titre d'information seulement.

Teneur
; approximative D}Jrée de Valeur de la
Type de linge Réglage de d'humidité du | capacité (kg) | Séchage consommation
séchage linge avant le (minutes) d'énergie kWh
séchage
N, ! 7/ . .
Cot. -0 Mini. 65 2,9
Tissus en coton
tels que les 1 90 3,5
serviettes, les — 60% g
T-shirts, les Y
sous-vétements ',Q: 130 4,4
etlelinge de
maison. NP
-(-Extra 150 4,7
]
N, ! 7/
[ synth. -O: Mini. 42 1,3
Tissus ;
synthétiques | -(O-standar 0
tels que les ’Q‘ Standard 40% 3,5 57 1,6
chemises, les .
chemisiers et GY- Extra
lalingerie '@~ 60 2,0
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ijl)ehc

Pour les o . 1 60 20
lainages qui ’

peuvent étre
lavés en machine.

N .
_'C.)\- Air
Pour de petites
quanti’gés de\linge; _ — 3 20 0,67

pour sécher a
nouveau des
tissus composés
de plusieurs

couches, avec de
I'air chaud.

K Air

Pour de petites
quantités de linge; — — 3 30 0,1
pour sécher a
nouveau des
tissus composés
de plusieurs

couches, avec de
l'air froid.

O

Echw
Pour sécher _ _ 35 65 19
rapidement les ’ ’
tissus sensibles a la
chaleur

Fresh Air
ﬂ — — 3,5 32 0,35
Pour rafraichir I'air

Ajouter ouretirer du linge alors que le programme a démarré
Start

1.Appuyez surPause .

2.0uvrez la porte.

3.Ajoutez ou retirez des articles, selon vos besoins.

4.Refermezlaporte.

Start

Pause

5.Appuyez sur

17



Pour changer de programme

Une fois qu'un programme a été lancé, vous ne pourrez plus passeraun
autre programme. Vous devrez annuler le programme en cours avant de
pouvoir en choisir un nouveau.

On
1.Appuyez sur-ge-pour annuler le programme.
On
2.Appuyez de nouveau surw .
3.Sélectionnez un autre programme et démarrez-le en appuyant sur PStart :
ause

Démarrage différé
Le cycle de séchage peut étre différé jusqu'a un maximum de 24 heures.
Pour activer cette fonction, sélectionnez le programme désiré, appuyez sur le

Va . Vé 7 L t t
bouton de démarrage différé,puis appuyez sur :azge .

1.Appuyez plusieurs fois sur @ pour augmenter le temps du délai par
intervallesde 1 heure, jusqu'a 24 heures au maximum.
«L'affichage indiquera le temps de délai.

2.Appuyezsur PStart pour confirmer.

ause
«Le terme DELAY clignotera sur l'affichage.

3.Une fois le délai écoulé, le programme sélectionné démarrera.

Pour annuler le démarrage différé
Sivous souhaitez annuler le démarrage différé et démarrerimmédiatement le
programme, éteignez le seche-linge, puis remettez-le en marche.

Verrouillage sécurité enfants
Cette fonction est concue pour empécher les enfants d'utiliser le seche-linge
alors qu'un programme est en cours.
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* Pour activer le verrouillage sécurité enfants, appuyez sur/=% et - Soft
simultanément durant environ 3 secondes. L'appareil émettra deux bips
sonores.L'indicateur lumineux @& s'allumera sur|'écran d'affichage.

Py -G)-Soft

Tous les boutons, sauf la combinaison des boutons pour déverrouiller
gfr} seront désactivés.

Trois bips sonores seront émis si vous appuyez sur n'importe quel
bouton ou sivous tournez le bouton de sélection des programmes
lorsque le verrouillage sécurité enfants est activé..

. Pour désactiver cette fonction, appuyez de nouveau sur/"\et -5-Soft
simultanément durant environ 3 secondes. L'appareil émettra deux
bips sonores. L'indicateur lumineux & s'éteindra.

Lumiére a l'intérieur du tambour

Lorsque vous ouvrez la porte du seche-linge, une lumiere intérieure
s'allume pour vous éclairer lors de la manipulation du linge. La lumiere
intérieure restera allumée pendant environ 1 minute.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Eteignez le séche-linge et débranchez le cable d'alimentation de la prise
de courant avant de procéder au nettoyage ou a l'entretien de votre
appareil.Attendez toujours que l'appareil ait refroidi avant de le nettoyer.

Nettoyer le filtre a peluches

L'indicateur lumineux @ FILTER (FILTRE) s'allume sur |'écran d'affichage
une fois qu'un cycle de séchage s'est terminé, pour vous rappeler de
nettoyer le filtre a peluches.Nettoyez le filtre apres chaque cycle pour
optimiser la performance du seche-linge.
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1.0uvrez la porte du seche-linge.

2.Retirez le filtre et ouvrez-le.

3.Enlevezles peluches, les fibres et les effilochages de coton a la main,
et sinécessaire nettoyez le filtre sous I'eau courante puis séchez-le
soigneusement.

4.Remettez le filtre en place.
* Poussez completement le filtre vers le bas pour éviter toute

interférence avec la porte. Veillez a positionner le filtre dans le bon sens.

Positionnement correct Positionnement incorrect

o
L o e e s e
- *gﬁ"- ‘-_"‘b\.\,\-a\t L s

5.Refermez la porte.

IMPORTANT: Ne faites pas fonctionner le seche-linge sans le filtre en
place.
Nettoyer le seche-linge
Nettoyez les surfaces extérieures du seche-linge et du tambour avec un
chiffon légerement humide. Puis séchez toutes les surfaces avec un chiffon
doux.
N'immergez jamais le seche-linge dans |'eau.
N'utilisez aucun nettoyant chimique ou abrasif.

Vider le réservoird'eau du condenseur

Le réservoir d'eau du condenseur est situé dans le coin supérieur gauche
de l'appareil. ll recueille I'eau extraite de votre linge lorsqu'il est séché.

-Sivous n'installez pas le tuyau d'évacuation, videz le
réservoir d'eau apres chaque cycle de séchage ou
pendant le cycle lorsque l'indicateur Iumlneux]_[
TANK (RESERVOIR) s'allume sur I'écran.

- Retirez completement le réservoir d'eau. Videz I'eau
dans un évier puis remettez-le en position.

A L'eau de condensation n'est pas potable !
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Nettoyer régulierement le condenseur

1. Ouvrezlatrappeinférieure située al'avant de l'appareil.
2. Déverrouillez les deux loquets du couvercle du condenseur, puis
enlevez-le.

3. Retirez le condenseur.

4. Lavez le condenseur et son couvercle sous |'eau courante.

5.Insérez le condenseur dans son boftier.

6. Replacez le couvercle du condenseur et verrouillez-le en place en
refermant les deux loquets.

7.Fermezlatrappe inférieure.

Ne faites jamais fonctionner le seche-linge sans le condenseur en
place.

Remplacement de l'ampoule de la lumiére intérieure du tambour
L'ampoule dans le tambour ne peut pas étre remplacée par |'utilisateur.
Sil'ampoule ne fonctionne plus, veuillez contacter le centre agréé de

service apres-vente pour la faire remplacer.

GUIDE DE DEPANNAGE

En cas de probléeme, ce guide vous aidera a trouver une solution avant

d'appelerle service apres-vente.

Probleme

Vérifiez si

Lappareil ne démarre
pas.

e |'appareil est branché a |'alimentation.

e |'appareil est mis en marche.

e un programme est sélectionné et que vous avez appuyé sur
Start
Pause .

e le tambour n'est pas surchargé.

L'appareil est chaud
ouily aune odeur de
brale.

o |e filtre a peluches est obstrué par des poussieres et si c'est le
cas, nettoyez-le.
e |le condenseur est propre.

L'appareil émet des
odeurs inhabituelles
et des vibrations
importantes.

e |'appareil est placé sur une surface stable.
e |es pieds sont nivelés.

Le linge est trop sec.

e |e programme de séchage sélectionné correspond bien au type
de linge inséré dans le tambour.
e |e tambour n'est pas surchargé.
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Messages d'erreur

Code d’erreur Cause possible Solution possible
E30 Dysfonctionnement de
I'élément de chauffage
technicien qualifié.
E33 Erreur du capteur de
E34 température

DONNEES TECHNIQUES

Voicila fiche technique du seche-linge conformément a la réglementation
del'Union Européenne n®392/2012 and 932/2012.

Marque Proline
Modele PROCDS8
Type Condenseur
Capacité 8 kg
Classe d'efficacité énergétique @ B
Consommation d’énergie annuelle Q 561 kWh/an
Automatique ou non-automatique Automatique
Programme de séchage standard € Coton standard
\C')/

- <Standard
Consommation de puissance en mode d'arrét 0.28W
Consommation en mode de veille 0.8W
Consomm\atloh d'énergie du programme coton 4.74kWh
standard a pleine charge
Consomm\atlon.d énergie du programme coton 2 56KkWh
standard a demi-charge
Durée du mode de veille 10 minutes
Durée du programme "coton standard a pleine 140 minutes/cycle
charge"
Durée du programme "coton standard a charge 90 minutes
partielle "
Classe d'efficacité de condensation @ B

80.1%

Efficacité de condensation moyenne du programme
"coton standard" a pleine charge

Efficacité de condensation moyenne du programme | 80.1%
"coton standard" a charge partielle

Efficacité de condensation pondérée pour le 80.1%
programme "coton standard" a pleine charge
Efficacité de condensation pondérée pour le 80.1%

programme "coton standard" a charge partielle

Niveau de puissance acoustique pour le programme | 69dB
"coton standard" a pleine charge

Hauteur 845 mm
Largeur 595 mm
Profondeur 615 mm
Tension/fréquence nominale 220-240V~ 50Hz
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REMARQUE :
0 De A+++ (le plus efficace) a D (le moins efficace)

Q Consommation d'énergie de 561 kWh par an, sur la base de 160 cycles
de séchage du programme coton standard a pleine charge et partielle,
et laconsommation des modes a faible puissance. La consommation
réelle d'énergie dépend des conditions d'utilisation de I'appareil.

\I/ ,

9 Le pro.gramme-,,Q;<Standard est Ie.program.me de séchage standard.
Il convient au séchage normal du linge humide en coton et ce
programme est le plus efficace en termes de consommation d'énergie
pour le séchage du linge humide en coton.

@ De A (le plus efficace) a G (le moins efficace)

Spécifications

Puissance nominale:2700W
Puissance d'entrée du moteur: 200W
Puissance de chauffage:2500W
Degré d'étanchéité: IPX4
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MISE AU REBUT

Entant que distributeur responsable, nous accordons une grande importance a la protection de
I'environnement.

Nous vous encourageons a respecter les procédures correctes de mise au rebut de votre appareil,
des piles et des éléments d'emballage. Cela aidera a préserver les ressources naturelles et a garantir
gu'il soit recyclé d'une maniere respectueuse de la santé et de I'environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les régles locales.

Puisque ce produit contient des composants électroniques et parfois des piles, le produit et ses
accessoires doivent étre jetés séparément des déchets domestiques lorsque le produit est en fin
de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de recyclage, contactez les
autorités de votre commune.

Apportez |I'appareil a point de collecte local pour qu'il soit recyclé. Certains centres acceptent les
produits gratuitement.

Hotline Darty France
Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en France, avant de vous déplacer
en magasin Darty, appelezle 0978970970 (prixd'un appel local) 7j/7 et 24h/24.

Hotline Vanden Borre

Le service apres-vente est joignableau+322 3340000, du lundiau vendredi de 8ha 18h et le
samedide 9h a 18h.

En raison des mises au point et améliorations constamment apportées a nos produits, de petites
incohérences peuvent apparaitre dans ces instructions. Veuillez nous excuser pour la géne
occasionnée.

Ets Darty & fils SAS © 14, route d’Aulnay 93140 Bondy France 09/05/2018
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WARNINGS

H: |H Read the instructions.

"his applianceisintended for domestic
household use only and should not be
used for any other purpose orin any other
application, such as for non-domestic use
orinacommercial environment.

Thisappliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

If the supBIy cordis damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service

agent or similarly qualified personsin
order to avoid a hazard.
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For the details concerning the method
and frequency of cleaning, please see
section “Cleaning and maintenance”
on pages42-44.

The maximum mass of dry textile material
in kilograms to be used inthe appliance
is 8 kg.

The tumble dryeris not to be used if
industrial chemicals have been used for
cleaning.

Thelinttrap hasto be cleaned frequently.

Lint must not be allowed to accumulate
around the tumble dryer.

Adequate ventilation has to be provided
to avoid the back flow of gases into the
room from appliances burning other
fuels, including open fires.
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The surfaces are liable to get hot
during use.

Do notdryunwashed itemsinthe
tumble-dryer.

ltems that have been soiled with
substances such as cooking oil, acetone,
alcohol, petrol, kerosene, spot removers,
turpentine, waxes and wax removers
should be washed in hot water with an
extra amount of detergent before being
dried in the tumble dryer.

tems such as foam rubber (latex foam),
shower caps, waterproof textiles, rubber
nacked articles and clothes or pillows
fitted with foam rubber pads should not
bedriedinthe tumbledryer.

Fabric softeners, or similar products,
should be used as specified by the fabric
softener instructions.

The final part of atumble dryer cycle
occurs without heat (cool down cycle) to
ensure that the items are left at a
temperature that ensures that the items

will not be damaged.
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Remove all objects from pockets such as
lighters and matches.

WARNING: Never stop atumble dryer
before the end of the drying cycle unless
all items are quickly removed and
spread out so that the heatis dissipated.

A carpet must not obstruct the openings.

Exhaust air must not be discharged into a
flue which is used for exhausting fumes
from appliances burning gas or other fuels.

Thisappliance must not be installed
behind a lockable door, a sliding door or

a door with hinges on the opposite side to
that of the tumble dryer, in such a way
that a full opening of the tumble dryer
doorisrestricted.

Children of less than 3 years should be kept
away unless continuously supervised.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Itisdangerous to alter the specifications or attempt to
modify this appliance in any way.

- Always unplug the appliance after use, before cleaning
and maintenance.

- Do notdisconnect the plug from the mains socket by
pulling the power supply
cord. Always hold the plug when disconnecting.

- Do not attempt to disconnect the plug from the mains
socket with wet hands.

- Do not use an extension cord or an adapter to connect
the power cord.

- Keep the dryer away from cookers, naked flames, or any
other inflammable objects.

- Do notinstall or store the dryer where it will be exposed
to the weather.

- Do not place flammableitems near the tumble dryer.

- Do not put heavy objects, heating devices, or items
containing water or liquid onto the tumble dryer. They
may all cause damage.

- Do not put clothes which are dripping wetin the tumble
dryer. Clothes should be spin dried or thoroughly wrung
before they are putinto the tumble dryer.

- Clothes that have been in contact with volatile liquids
should not be machine dried. Any fluid should be fully
removed from the item before it can be dried.

- Do not allow children or pets to play on orinside the dryer.
Always check the drum before starting the appliance.

- Any objects such as coins, safety pins, nails, screws,
stones or any other hard, sharp material can cause
extensive damage and must not be placed into this
appliance.

- Do notuse the dryer without the filtersin place orif the
filters are damaged.

- The filter must be cleaned regularly.
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ENERGY SAVING TIPS

To avoid unnecessarily long drying times and high consumption

of energy:

- Make sure that your laundry is thoroughly spun before drying.

- Load according to the optimum amount of laundry recommended for
the programme being used (see Programme chart).

- Make sure theroom in which the dryeris located is well ventilated.

- Make sure the filteris clean before using the dryer.

UNPACKING THE APPLIANCE

-This applianceis heavy. Care should be taken when moving it.

-When unpacking the appliance, check thatitis not damaged.
If in doubt, do not use it and contact the Service Centre.

-All packaging must be removed before use.

PRODUCT DESCRIPTION

1.Control panel 6.Lint filter
2.Door 7.Condensate hose
3.Ventilation grille 8.Condenser cover

4.Lower flap
5.Condenser water tank
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Control Panel

)

PO Xt O standard
;g Oé B:EE -------- Options  -------- X
L.J Oxx @} Gow 0O o - ke on
' Start
v P M 7 ff
: rogramme On/0O
Displa X
piay selection knob button
Left part
e @ Deee-
; van [ ] [
v O ¥
o O4
:% , ==== Options ====
L OX O O
' O)S7Aj .
P AT S5 Rsoft
: Start [:::::j
Pause
(- S
Buttons

Delayed start: @'

Time: ’9

Start/Pause:

Start
Pause

Anti-crease: /%

Gentle drying: X¢Soft

Child lock: =¥ +-5-Soft

Indicator lights:
Drying: () {@:.
lrondry: () 43

Normal dry: () 0-

3

Airing: () S{Ar

Additional
anti-crease
function:
Additional gentle
drying function:
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BEFORE INSTALLING THE APPLIANCE

Before connecting your dryer to the power supply, check that the
voltage stated on the rating label of your appliance corresponds to

the voltage in your home. A different voltage could damage the
appliance.

The plugisthe only way to unplug the appliance and should therefore
be accessible at all times. To turn off main power to the appliance, turn
it off and then detach the plug from the outlet.

The appliance must be grounded. The manufactureris not responsible
for damages that may occur as a result of usage without grounding.

INSTALLATION

-Itisrecommended that, for your convenience, the applianceis
positioned close to your washing machine.

-The appliance must be installed in a clean place, where dirt does not
build up.

-The appliance should not be located near a gas hob, cooker, heater or
grill, as flames from the burners could damage it.

- When installing the appliance, make sure that the power cord is not
trapped or twisted.

-The applianceis best operated between 5°Cand 35°C. Outside this
temperature range, performances may be affected. 210cn

- For betterdrying performance, keep the rear of the
appliance away from the wall.

-The appliance must not be installed behind a lockable
door, asliding door or a door with hinges on the

opposite side to that of the tumble dryer, in such a way

that a full opening of the tumble dryer door is restricted.
- To keep vibration and noise toa minimum when the

dryerisin use, it should be placed on a firm, level surface.
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Leveling the appliance
The dryer must be perfectly level to ensure safe and proper operation.
If the dryeris not properly level, adjust the levelling feet as necessary.

If the applianceisinstalled on a carpeted floor, please adjust
the feetin order to allow air to circulate freely under the appliance.

Installing the condensate hose (for direct drainage of condensed
water)

To avoid having to empty the condenser water tank every time you use
the tumble dryer, you can use the supplied condensate hose for
removing the water from the condenser directly into the drain.

1.Remove theinner hose
from the hose connector
attherear of the dryer.

2.Insert one end of the supplied
condensate hose onto the hose
connector.

3.Place and secure the other end \
of the condensate hose at a nearby
sink by using the U-fitting. @

Max. 120cm

Be sure to follow all local codes
and regulationsin running the
condensate to a suitable drain.
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ELECTRICALCONNECTION

Danger:
To make the electrical connection to your appliance:

-The installation to the mains supply must conform to the local standards and
regulations.

- Do not use an extension cord, an adapter or the like.

-The plug must be easily accessible after installing the appliance.

- If thereisany doubt about the condition of your connection, consult a qualified
electrician.

Warning! The manufacturer declines any responsibility for damage or
injury through failure to comply with the electrical connection precautions
above.

NOTES ON LAUNDRY CARE

Laundry care labels
Clothes have their own wash care labels, so drying according to the
wash care label isrecommended below.

7 N
oI
Dry Tumble dry Do not tumble dry Do not dry
] I 4

Line Dry / Drip dry Dry flat In the shade

hang to dry

Dry clean Do not dry clean Dry clean, any Dry clean,

solvent petroleum solvent
only

New dark coloured garments should be washed and dried separately
from light coloured garments to avoid the danger of colours running
and discolouring other garments or even plasticcomponentsin the
dryer. Dark coloured fibres can also settle on light coloured garments
and vice versa.

Rubber and plastics

Do notdryanyitems made from or containing rubber or plastics such as:
a)aprons, bibs and chair covers

b)curtains and table clothes

c)bathmats
35



Baby clothes and night gowns
Always check the manufacturer's care labels.

Permanent press garments
Take out permanent press garments as soon as the dryer stops to
reduce creases.

Loopknit garments
Some loopknit garments such as T-shirts and underwear tend to
shrink depending on their quality. Do not over-dry these textiles.

Load capacity
Following weights are given only for reference.

Garments App.rOX|mate Garments App.rOX|mate
weights (g) weights (g)
@ 800 @ 1120
Blended coats Cotton work clothes
B e B
Cotton Jackets pajamas
7
800 gﬂt \\ 300
S—
Jeans Cotton shirts
@ 180 @ 70
Cotton undershirts Cotton underpants
J o
Socks

Approximate
weights (g)

@ 600

Cotton bed sheets (single)

@ 900

Cotton towel quilts

Home articles
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BEFORE FIRST USE

In order toremove any residues which may have been left during
production, wipe the dryer drum with a damp cloth or carry out a brief
drying cycle (approximately 30 minutes) with damp cloths in the dryer.

OPERATING THE DRYER

1.0penthe door.

2.Check the filters and drum are clean.
o If not, clean them referring to the section Cleaning and Maintenance.

3.Place laundry loosely into the drum after sorting.

« The clothes should be sorted according to the type of fibres and the
drying level required. All the strings and belts of clothes should be well
tied and fixed before being putinto the drum.

» Do not overload the drum (see the “Programme chart” for recommended
loads for each programme).

A CAUTION:

Do notdry unwashed clothesinthe tumble dryer.

4.Close the door.
« Before you close the door, check the laundry is right inside the drum so
that it cannot get trapped or damaged.

5.Turn on the tumble dryer.

On
Press off
« If no programme is started within approximately 10 minutes,
the appliance will switch off automatically.

6.Select a programme by turning the programme selection knob

to the desired position. .\
« The display will show the remaining time for the /;\)
programme you have selected. \v

* |f you select the WARM programme (-:C:):-Air ),you can set the drying time
by repeatedly pressing ’9 .The drying time can be set from 20 to 60
minutes in 10-minute increments.
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7.Select anti-crease/gentle drying additional function(s) when needed.

NOTE: The additional functions which can be selected depend
on the programme you have selected.

* Anti-crease: -
This function prevents creases from forming in the clothes.
Press, ~\to select this function. The indicator light above the button

willilluminate indicating this function is activated. If adrying
programme is finished, the dryer will continue to rotate the laundry
atintervals for approximately 2 hours.

To deactivate the function, press/—\ again and its indicator light will
go out.

 Gentle drying:

This function works at a reduced drying temperature for heat-sensitive laundry.
Selecting this function will extend the duration of the drying cycle.

Press ':G):'Soft to select this function. The indicator light above the
button will illuminate indicating this function is activated.

To deactivate the function, press ':@:-Soft again and its indicator light
will go out.

The additional functions which can be selected depend on the
Start
Pause
« During the drying cycle, the statusindicator light will flash to
indicate current cycle status. O

8.Press

OF=
O X+
) SYAir

9.After the cycleis finished, you can hear several beeps and the display

will show “0:00".
* The final part of adrying cycle occurs without heat (cool down

cycle) to ensure that the laundry remain at atemperature which
will prevent the laundry from being damaged.
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* Anti-crease: If the laundryis not removed at the end of the drying
cycle, an automatic anti-crease cycle will operate at intervals for
approximately 30 minutes (if you choose anti-crease additional
function thistime can be extended up to approximately 2 hours).

On
Off

11.0pen the door and remove the laundry.

& Careful! The drum inside could still be hot.

Check that all items have been removed from the drum. If items are left in

the dryer, they could be damaged by over drying when the dryer is next
used.

12.Clean the filters and empty the condenser water tank as described
in the section Cleaning and Maintenance.

« To prevent unpleasant odours and better maintain the door seal,
keep the appliance door slightly open until the next drying cycle.

13.Disconnect the appliance from the mains socket if itis notin use
for long periods.

10.Switch off the appliance by pressing

Programme chart
Please follow the recommended laundry load when you use the

assigned programme. The valuesin the table below are for information
purpose only.

Approximate
laundry Drying Energy
Type of Laundry | Drying setting moisture  |Capacity (kg) time consumption
content (minutes) value kWh
before drying
N\, | 7/
pcm. -0 Mini. 65 2.9
Cotton fabrics
such as towels, -~ 90 3.5
T-shirts, e 60% 8
underwear and  |-Of-<Standard | 130 4.4
bed linen.
L
-(»- Extra 150 4.7
]
N\, 1 7/
[ synth. - Mini. 42 1.3
Synthetic fabrics _\(l),_ Standard
such as shirts, A Standar 40% 3.5 57 1.6
blouses and Ny
lingerie ',CT): Extra 60 2.0
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ijl)ehc

For the woolens
which can be
machine
washed.

60

2.0

Ao

j(?;/Mr
For small loads
of laundry, used
to re-dry
multi-layered
fabrics.
with warm air.

20

0.67

§$§/Mr

For small loads
of laundry, used
to re-dry
multi-layered
fabrics.

with cool air.

30

0.1

o

Echr_go
For quick drying — —
of heat-sensitive
fabrics

3.5

65

1.9

Fresh Air’

For freshen air

3.5

32

0.35

Adding or removing laundry after a programme has started

Start
Pause

2.0penthedoor.
3.Add orremove items asrequired.

4.Close the door.
Start

Pause

1.Press

5.Press
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Changing arunning programme
Once a programme has started, you cannot change it to another
programme. You will need to cancel the current programme before you

canselectanewone.

1.Press % to cancel the running programme.

On .
2.Press Off again.

3.Select another programme and start it by pressing Start

Pause

Delayed start
The drying cycle can be delayed by up to 24 hours. To enable this function,
select the desired programme, press the delayed start button and then

press Start
Pause

1.Repeatedly press @ to increase the delay time by 1 hour, up to 24 hours.

*The display will show the delay time.
Start

Pause
*The DELAY text will flash on the display.

3.0ncethe delay time has elapsed, the selected programme will start.

2.Press to confirm.

To cancel the delayed start
If you want to cancel the delayed start and start the programme, switch
off the dryer and then switch it back on.

Child lock
This function is designed to prevent children from operating the tumble
dryer while the programme is running.
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*To activate child lock, press =Fand:soft at the same time for about 3
seconds.Two beeps will be heard.
The indicator light @& will illuminate on the display.

P\ -G) Soft

(I

-

All buttons except child lock combination buttons andﬁ will
be disabled.

Three beeps will be heard if you press any button or turn the
programme selection knob while the child lock is active.

« To deactivate this function, press again ﬂEand-KfD:-Soft atthe same time
for about 3 seconds. Two beeps will be heard.
The indicator light (& will go out from the display.

Drum interior light

When you open the dryer door, aninterior light will illuminate, making it
easier to assist you while doing the laundry. The interior light will stay on
forapproximately 1 minute.

CLEANING AND MAINTENANCE

Turn off the dryer and unplug it from the mains socket before cleaning
and maintenance. Allow the appliance to cool down before cleaning.
Cleaning the lint filter

The indicator light & FILTER will illuminate on the display after a
drying cycle is finished to remind you to clean the filter.

Clean the filter after each cycle to optimise the performance of the
dryer.
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1.0penthe tumble dryer door.
2.Pull the filter out and openiit.
3.Cleanlint, fibre and cotton raveling by hand, if necessary clean the
filter under running water and dry it thoroughly.
4.Replace the filter.
« Push thefilter all the way down to avoid interference with the door.
Be careful to position the filter correctly.

Right positioning Wrong positioning

s
S -

i o e g s i b o

: *‘ﬁ.‘ﬁ“’:&"}a‘ut‘\.‘\.‘\.‘:t | R iy

i e e e

5.Close the door.
A IMPORTANT: Do not operate the dryer without the filterin place.

Cleaning the tumble dryer

Clean the outer surface of the dryer and the drum with a slightly damp
cloth. Dry all parts with a soft cloth.

Neverimmerse the dryer in water.

Do not use any abrasive or chemical cleaning agents.

Emptying the condenser water tank

The condenser water tank is located at the top left corner of the
appliance. It collects the water extracted from your laundry as they

aredried.
- If you do notinstall the condensate hose, empty the \
water tank after each drying cycle or during cycle m

when the indicator light ]E[TANKiIIuminates on
the display.

« Fully remove the water tank. Empty it down a sink
and thenreplace it.

A Condensed wateris not drinkable!
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Cleaning the condenser regularly
1. Openthelowerflap atthe front of the appliance.
2. Unlock the 2 locks of the condenser cover and then remove it.

3. Pull out the condenser.

4.Clean the condenser and its cover under running water.

5.Insertthe condenserinits housing.

6. Place the condenser cover and lockitin place by fastening the 2 locks.
7. Close the lower flap.

A Never operate the tumble dryer without the filter base in place.

Replacing the druminterior light bulb

The light bulbinthe drum cannot be replaced by the user. If the light
bulb stops working, please contact the authorised after-sales service
centre inyourareaforbulb replacement.

TROUBLESHOOTING

The following will help answer your questions before service call.

Problem Check whether
The appliance does e the appliance is plugged in.
not start. e the appliance is switched on.
. Start
e a programme is selected and you have pressed Pause '

e the drum is not overloaded.

The housing is hot or | e the lint filter is clogged with lint and it must be cleaned.
there is a smell of e the condenser is clean.

burning.
Unusual odours and | e the appliance is placed on a stable surface.

powerful vibrations e the levelling feet are aligned.

The laundry is too e the selected drying programme does indeed correspond to the
dry. type of laundry in the drum.

e the drum is not overloaded.
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Error messages

Error code Possible Cause Possible Solution
E30 Heating element fault
E32 Moisture sensor error Stop the programme and contact a
E33 qualified service agent.
£34 Temperature sensor error

TECHNICAL DATA SHEET

Below is the sheet of household tumble dryer according to EU

Regulations 392/2012 and 932/2012.

Brand Proline

Model PROCDS8

Type Condenser
Capacity 8 kg

Energy efficiency class @ B

Annual energy consumption @ 561 kWh/annum
Automatic or non-automatic Automatic

Standard drying programme ©

Standard Cotton

-:Q:-< Standard

Power consumption of off-mode 0.28W
Power consumption of left-on mode 0.8W
Energy consumption of the standard cotton 4.74KkWh
programme at full load
E i f th

nergy consumptlo‘n of the standard cotton 5 56kWh
programme at partial load
Duration of the ‘left-on mode’ 10 minutes

Programme time of the ‘standard cotton programme
at full load’

140 minutes/cycle

Programme time of the ‘standard cotton programme

90 minutes
at partial load’
Condensation efficiency class @ B
The average condensation efficiency of the standard 80.1%
cotton programme at full load
The average condensation efficiency of the standard 80.1%
cotton programme at partial load
The weighted condensation efficiency for the standard 80.1%
cotton programme at full load
The weighted condensation efficiency for the standard 80.1%
cotton programme at partial load
Sound power level for the standard cotton 69dB
programme at full load
Height 845 mm
Width 595 mm
Depth 615 mm

Rate voltage/frequency

220-240V~ 50Hz
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NOTE:
@ from A" (most efficiency) to D (least efficiency)

9 Energy consumption 561 kWh per year, based on 160 drying cycles
of the standard cotton programme at full and partial load, and the
consumption of the low-power modes. Actual energy consumption
per cycle willdepend on how the applianceis used.

9 The -:C:):—<Standard programme is the standard drying programme.
It is suitable to dry normal wet cotton laundry and it is the most
efficient programme in terms of energy consumption for drying wet
cotton laundry.

0 from A (most efficient) to G (least efficient)

Specifications

Rated power:2700W
Motorinput power: 200W
Heating power:2500W
Grade of waterproof: IPX4
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DISPOSAL

As aresponsible retailer we care about the environment.

As such we urge you to follow the correct disposal procedure for the appliance and packaging
materials. This will help conserve natural resources and ensure thatitisrecycled ina manner
that protects health and the environment.

You must dispose of this appliance and its packaging according to local laws and regulations.
Because this appliance contains electronic components, the appliance and its accessories

must be disposed of separately from household waste when the appliance reaches its end of life.
Contact your local authority to learn about disposal and recycling.

The appliance should be taken to your local collection point for recycling. Some collection points

acceptappliance free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these instructions,
which may occur as aresult of product improvement and development.

Ets Darty & fils SAS © 14, route d’Aulnay 93140 Bondy France 09/05/2018
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WAARSCHUWINGEN

m |H Lees de instructies.

Dit apparaatis alleen bedoeld voor
huishoudelijk gebruik en mag niet voor
andere doeleinden of toepassingen -
worden gebruikt, zoals niet-huishoudelijk
gebruik of in een commerciéle omgeving.

Dit apparaat mag worden gebruikt door
kinderen vanaf 8 jaar oud en personen
met beperkte fysische, visuele of mentale
mogelijkheden, of die een gebrek aan
ervaring en kennis hebbenindien ze
gepasteinstructies hebben gekregen
zodat ze het apparaat op een veilige
manier k_qnnenﬁebrwken enop de .
hoo%te zijn van de gevaren die het gebruik
van het apparaat met zich meebrengt.
Laat kinderen niet met het apparaat
spelen. Kinderen mogen het apparaat
niet zonder toezicht reinigen o
onderhouden.

Laat het snoervervangen doorde
fabrikant, reparateur of gelijksoortig
bevoegd persoon als hetis beschadigd,

omrisico's te voorkomen.
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Voor details over de reinigingsmethode
en -frequentie, zie de rubriek "Reiniging
en onderhoud” op pagina's 65-67.

Het maximum gewicht aan droog textiel
plaéc I|<n het apparaat mag worden gebracht
is 8 kg.

De droogtrommel mag niet worden
gebruiktals erindustriéle chemicalién
gebruikt werden om schoon te maken.

Maak de pluisfilter regelmatig schoon.

Vermijd ophoping van pluisin de droger.
Er moet voldoende ventilatie zijn om het
terugstromen van gasseninde kamer te

voorkomen voor apparaten die andere
gassen branden, waaronder open vuur.

De oppervlakken kunnen tijdens
gebruik heet worden.
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Droog geen ongewassen artikelenin de
droogtrommel.

Iltems die zijn bevuild met stoffen zoals
spijsolie, aceton, alcohol, benzine,
petroleum, vlekkenverwijderaars,
terpentijn, was en wasverwijderaars
moeten eerstin warm water met een
extra hoeveelheid wasmiddel worden
gewassen voordat ze in de droogtrommel
gedroogd mogen worden.

Iltems zoals schuimrubber (latexschuim),
douchekapjes, waterdicht textiel,
artikelen met een rubber achterkant en
kleding of kussens met schuimrubber
modgen nietin de droogtrommel worden
gedroogd.

Gebruik wasverzachters of gelijksoortige
producten zoals aangegevenin de
gebruiksaanwijzing van de wasverzachter.

Het laatste deel van de centrifugecyclus
gebeurt zonder warmte (afkoelcyclus) om
ervoor te zorgen dat de kledingstukken
een temperatuur bereiken waarbij ze
geen schade kunnen oplopen.
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Haal alle voorwerpen, zoals aanstekers en
lucifers, uit de zakken.

WAARSCHUWING: Stop een droogtrommel
nooit voor het einde van de droogcyclus,
tenzij alleitems snel verwijderd en
verspreid worden zodat de warmte kan
ontsnappen.

Een tapijt mag de openingen niet
verhinderen.

Uitlaatlucht dient niet afgevoerd te
worden in een rookkanaal dat gebruikt
wordt om gassen af te voeren van
apparaten die gas of andere brandstoffen
branden.

Installeer dit apparaat niet achter een

vergrendelbare deur, een schuifdeur of

een deur met scharnieren aan de

tegenovergestelde kant van de

droogtrommel, het volledig openen van

geldroogtrommel kan hierdoor worden
elet.

Houd kinderen jonger dan 3 jaar altijd uit
de buurt of houd er continu toezicht op.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Het is gevaarlijk om de specificaties te wijzigen of om dit apparaat op enige
wijze aan te passen.

- Trek altijd de stekker uit het stopcontact voor reiniging en onderhoud.

- Haal de stekker niet uit het stopcontact door aan het snoer zelf te trekken.
Houd altijd de stekker vast wanneer u het snoer ontkoppelt.

- Haal de stekker niet uit het stopcontact met natte handen.

- Sluit het apparaat niet op de stroom aan met behulp van een verlengsnoer of
adapter.

- Houd de droogtrommel uit de buurt van kooktoestellen, open vilammen of
andere ontvlambare voorwerpen.

- Installeer of berg de droogtrommel niet op in een omgeving waar het aan
de weersomstandigheden blootgesteld kan worden.

- Plaats geen brandbare voorwerpenin de buurt van de droogtrommel.

- Plaats geen zware voorwerpen, verwarmingstoestellen of items met water
of een andere vloeistof op de droogtrommel. Dit kan schade veroorzaken.

- Plaats geen druipnatte kledingstukken in de droogtrommel. Kledingstukken
moeten gecentrifugeerd of grondig uitgewrongen zijn voordat u ze in de
droogtrommel plaatst.

- Droog geen kledingstukken die met vluchtige vloeistoffen in contact zijn
gekomenin deze machine. Verwijder alle vloeistoffen van het item voordat
u het droogtin de machine.

-Voorkom dat kinderen of huisdieren op of in de droogtrommel spelen.
Controleer altijd de trommel voordat u het apparaat inschakelt.

-Voorwerpen zoals muntstukken, veiligheidsspelden, nagels, schroeven,
stenen en andere harde, scherpe voorwerpen kunnen het apparaat ernstig
beschadigen, plaats deze nietin dit apparaat.

- Gebruik de droogtrommel niet zonder filter op zijn plaats of als de filter
beschadigd is.

- Maak de filter regelmatig schoon.
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ENERGIEBESPARINGSTIPS

Omonnodiglange droogtijden en een hoog energieverbruik te voorkomen:

- Zorg dat uw wasgoed grondig is gecentrifugeerd voordat u het droogt.

- Laad het apparaat volgens de ideale hoeveelheid wasgoed die voor het
gebruikte programmais aanbevolen (Zie Programmatabel).

-Zorg dat de ruimte waar de droogtrommel zich in bevindt goed wordt
verlucht.

- Zorg dat de filter voor gebruik van de droogtrommel droog is.

HET APPARAAT UITPAKKEN

- Dit apparaatis zwaar. Wees voorzichtig wanneer u het verplaatst.

-Tijdens het uitpakken van het apparaat, controleer op eventuele schade.
In geval van twijfel, gebruik het apparaat niet en neem contact op met het
servicecentrum.

- Verwijder alle verpakking voor gebruik.

PRODUCTBESCHRUIJVING

1.Bedieningspaneel 6.Pluisfilter
2.Deur 7.Condensslang
3.Verluchtingsrooster 8.Condensordeksel

4.0nderste klep
5.Condenswaterreservoir
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Bedieningspaneel

& Synth.

S Min,

Display Programmakeuzeknop

Linker gedeelte

e @ Dm---

an ) [

O
o O4
:% ==== Options ====
L O o o
. BOA- Ay
: O par =y X-Soft
: Start
Pause
(- S
Knoppen

Uitgestelde start: @»
Tijd: {9

Start/Pauze: Start

Pause

Anti-kreuk: /%

Voorzichtig drogen: 9 Soft

Kinderslot: % + X Soft

Controlelampjes:
Drogen: () g@:-
Strijkijzer droog: () 4
Normaal droog: () -:(%):—

Luchten: () b'ﬁAir

Extra anti-

kreukfunctie: Bovendeknop &F

Extra voorzichtige .
droogfunctie: Bovendeknop  -C-Soft
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Rechter gedeelte

[ synth.

Q- Mini.

ﬁ Delic. pCot

VOOR INSTALLATIE VAN HET APPARAAT

Controleer voordat u uw droogtrommel op de netvoeding aansluit of de
spanning op het typeplaatje van uw apparaat overeenstemt met de
spanning bij u thuis. Een andere spanning kan het apparaat beschadigen.

De stekker is de enige manier om het apparaat van de voeding te
ontkoppelen, zorg dat deze altijd makkelijk bereikbaaris. Om de voeding
naar het apparaat te ontkoppelen, schakel het apparaat uit en haal
vervolgens de stekker uit het stopcontact.

Het apparaat moet geaard zijn. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor
schade die ontstaat door het niet gebruiken van een aarding.

INSTALLATIE

-Voor uw gemak is het aanbevolen om het apparaatinde buurt van uw
wasmachine te plaatsen.

- Installeer het apparaatin een schone ruimte, waar vuil niet wordt
opgehoopt.

- Plaats het apparaat nietin de buurt van een gasfornuis, kooktoestel,
verwarmingstoestel of grill, de viammen van de branders kunnen schade
veroorzaken.

-Tijdens de installatie van het apparaat, zorg dat het snoer niet gekneld
of gedraaid is.

-Hetisaanbevolen om het apparaat bij een temperatuur tussen 5°C en
35°Cte gebruiken, anders kan dit eeninvlioed op de >10cm

prestaties hebben. 1:4"_>

-Voor betere droogprestaties,houd de achterkant van het|
apparaat wegvan de wand.

- Installeer het apparaat niet achter een vergrendelbare
deur, een schuifdeur of een deur met scharnieren aan de
tegenovergestelde kant van de droogtrommel, het SE—
volledig openen van de droogtrommel kan hierdoor worden belet.

-Om de trilling en het lawaai tot een minimum te beperken wanneer
de droogtrommel in werking is, plaats het op een stevig en vlak oppervlak.

Yz
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Het apparaat nivelleren

Zorg dat de droogtrommel perfect vlak staat voor een veilige en juiste
werking.

Als de droogtrommel niet perfect vlak staat, pas de stelvoetjes aan zoals
vereist.

Als het apparaat op vloerbekleding wordt geplaatst, pas de voetjes
aan zodat er lucht onder het apparaat kan circuleren.

De condensslang installeren (voor directe afvoer van condenswater)
Om het ledigen van het condenswaterreservoir na elk gebruik van de
droogtrommel te voorkomen, gebruik de meegeleverde condensslang
om het water direct van de condensor naar de afvoer af te voeren.

1.Verwijder de binnenslang van |
het slangaansluitstuk
achteraan de droogtrommel.

2.Installeer één uiteinde van
de meegeleverde condensslang
op het slangaansluitstuk

3.Bevestig het ander uiteinde van
de condensslang aan een @
gootsteenin de buurt met behulp

van het U-stuk. |

Max. 120cm

Volg alle geldende lokale codes en
voorschriften voor het afvoeren
van condenswater naar een
gepaste afvoer.
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

Gevaar:
Om de elektrische aansluiting naar uw apparaat te maken:

-De installatie naar de netvoeding dient in overeenstemming te zijn met de lokale
richtlijnen en voorschriften.

-Gebruik geen verlengsnoer, een adapterstekker, etc.

-De stekker moet na hetinstalleren van het apparaat eenvoudig bereikbaar zijn.

-In geval van twijfel over de toestand van uw aansluiting, raadpleeg een bekwame
elektricien.

Waarschuwing! De fabrikantis niet aansprakelijk voor schade of letsel
veroorzaakt door het negeren van bovenstaande waarschuwingen over
de elektrische aansluiting.

OPMERKINGEN OVER HET WASSEN

Waslabels
Kledingstukken hebben hun eigen waslabels. Drogen in overeenstemming
met onderstaande waslabels is aldus aanbevolen.

U KX

Drogen In droogtrommel

Niet in droogtrommel Niet drogen
drogen drogen
] Il i
Aan de waslijn / Druipdroog Vlak laten drogen In de schaduw

hangend drogen

O & ® ®

Chemisch Niet chemisch Chemisch reinigen, | Chemisch reinigen,
reinigen reinigen alle oplosmiddelen alleen aardolie

Nieuwe, donker gekleurde kledingstukken moeten afzonderlijk van licht
gekleurde kledingstukken gewassen en gedroogd worden om het mengen
van kleuren of verkleuring van kledingstukken of zelfs de kunststof
onderdelenin de droogtrommel te voorkomen. Donker gekleurde vezels
kunnen tevens op licht gekleurde kledingstukken en vice versa terechtkomen.

Rubber en kunststof

Droog geen items van rubber of kunststof of die van deze stoffen voorzien
zijn, zoals:

a)schorten, slabbetjes en stoelovertrekken

b)gordijnen en tafelkleden

c)badmatten
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Babykleding en nachthemden
Controleer altijd de waslabels van de fabrikant.

Kreukvrije kledingstukken
Verwijder kreukvrije kledingstukken zodra de droogtrommel stopt om
kreuken te beperken.

Lusvorm geweven kledingstukken

Bepaalde lusvorm geweven kledingstukken, zoals T-shirts en ondergoed,
hebben de neiging om te krimpen, afhankelijk van de kwaliteit. Droog
deze kledingstukken niet te veel.

Laadvermogen
De volgende gewichten dienen uitsluitend ter referentie.
. Geschat : Geschat
Kledingstuk et () Kledingstuk e
@ 800 @ 1120
Jassen uit meerdere Katoenen
materialen werkkleding
@ 800 ﬁ 200
Katoenen jassen pyjama’s
W7,
800 gﬂl \\ 300
—
Jeans Katoenen hemden
@ 180 @ 70
Katoenen Katoenen
onderhemden onderbroeken
) 0
Sokken
Huishoudelijke artikelen Ge§chat
gewicht (g)
@ 600
Katoenen laken (enkel)
@ 900
Katoenen handdoek
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VOOR INGEBRUIKNAME

Om eventuele fabricageresten te verwijderen, veeg de trommel schoon
met een vochtige doek of voer een korte droogcyclus (circa 30 minuten)
met vochtige doeken in de droogtrommel uit.

DE DROOGTROMMEL GEBRUIKEN

1.0pendedeur.

2.Controleer of de filter en trommel schoon zijn.
« Als dit niet het geval is, reinig deze zoals vermeld in de sectie

'‘Reiniging en onderhoud".

3.Plaats het wasgoed losjes in de trommel na het sorteren.

« Sorteer de kledingstukken volgens het type vezel en het nodig
droogniveau. Alle koorden en riemen van kledingstukken moeten goed
vastgemaakt zijn voordat u ze in de trommel doet.

« Overbelast de trommel niet (zie de “Programmatabe
aanbevolen lading voor elk programma).

& OPGELET:

Droog geen ongewassen kledingstukken in de droogtrommel.

4.Sluit de deur.
« Voordat u de deur sluit, controleer of het wasgoed zich volledig en
goedinde trommel bevindt zodat het niet vast komt te zitten of
beschadigd raakt.

5.Schakel de droogtrommelin.

* Druk op %

« Alser binnen circa 10 minuten geen programma wordt gestart, wordt
het apparaat automatisch uitgeschakeld.

6.Selecteer een programma door de programmakeuzeknop naar de

|II

voor de

gewenste positie te draaien. f \
« Het display heeft de resterende tijd weer voor /‘\)
het programma dat u hebt gekozen. \ '
prog g \_/

* Als u het WARM programma (-:@:-Air ),selecteert, kunt u de droogtijd
instellen door herhaaldelijk op@. te drukken. De droogtijd kan worden
ingesteld tussen 20 en 60 minuten, in stappen van 10 minuten.
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7.Indien nodig, selecteer de extra anti-kreuk-/extra voorzichtige
droogfunctie(s).

OPMERKING: De extra functie kan al dan niet worden geselecteerd
afhankelijk van het door u gekozen programma.

* Anti-kreuk: -\
Deze functie voorkomt kreukvorming in de kledingstukken.
Druk op, ~Yom deze functie te selecteren. Het controlelampje boven de

knop brandt om aan te geven dat deze functie geactiveerd is. Als een
droogprogramma beéindigd is, blijft de droger gedurende circa 2 uur
met tussenpozen draaien.

Om de functie te deactiveren, druk nogmaals op .\ en het
overeenkomstig controlelampje dooft.

« Voorzichtig drogen:
Deze functie werkt op een lagere droogtemperatuur voor
warmtegevoelig wasgoed.
De duur van de droogcyclusis langer als u deze functie selecteert.

Druk op -:@:-Soft om deze functie te selecteren. Het controlelampje
boven de knop brandt om aan te geven dat deze functie geactiveerd is.

Om de functie te deactiveren, druk nogmaals op':@:'Soft en het
overeenkomstig controlelampje dooft.

Start
Pause

« Het status-controlelampje knippert tijdens de droogcyclus om de
huidige status van de cyclus aan te geven. ) yy

8.Druk op

OF=
O -
O SYAir
9.Na het beéindigen van de cyclus, hoort u meerdere pieptonen en geeft

het display “0:00” weer.
» Het laatste deel van de droogcyclus gebeurt zonder warmte

(afkoelcyclus) om ervoor te zorgen dat het wasgoed een temperatuur
bereikt waarbij het geen schade kan oplopen.
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* Anti-kreuk: Als het wasgoed na het beéindigen van de droogcyclus niet
wordt verwijderd, treedt de anti-kreukcyclus gedurende circa 30
minuten automatisch met tussenpozenin werking (als u de extra
anti-kreukfunctie selecteert, kan deze functie tot circa 2 uur worden
verlengd).

10.Druk op

om het apparaat uit te schakelen.

11.0pen de deur en haal het wasgoed uit.

Voorzichtig! De binnenkant van de trommel kan nog warm
zijn.
Controleer of alle items uit de trommel zijn gehaald. Als er zich nog items
in de droogtrommel bevinden, kunnen deze tijdens de volgende
droogcyclus door overmatig drogen beschadigd raken.

12.Maak de filter schoon en ledig het condenswaterreservoir zoals
beschrevenin de sectie 'Reiniging en onderhoud'.

« Om onaangename geuren te voorkomen en een goede staat van de
deurafdichting te handhaven, houd de deur van het apparaat lichtjes
open tot de volgende droogcyclus.

13.Haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat gedurende een
lange periode niet zult gebruiken.
Programmatabel

Volg de aanbevolen lading met wasgoed wanneer u een bepaald programma
gebruikt. De waarden, diein onderstaande tabel zijn vermeld, zijn louter

informatief.
Geschatte
vochtgehalte
. . van het Capaciteit Droogtijd |Energieverbruik
Type wasgoed PDrooginstelling — (kg) (minuten) S
voor de
droogcyclus
N ! 7
-O- Mini. 65 2,9
Cot [
Katoenen 5 90 35
stoffen zoals —
handdoeken -k Standard| 60% 8 130 4,4
T-shirts, Y
ondergoeden |~ Extra 150 4,7
beddengoed.
N, ! 7
I synth, -0 Mini. 42 1,3
Synthetische -O- standard 57 1,6
stoffen zoals : 40% 3,5
hemden, .,
bloezen en ',(‘,9\' Extra 60 2,0
lingerie.
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ﬁ Delic.

Voor wolgoed
datin de — — 1 60 2,0
machine kan
worden
gewassen.

Y ! 7/ .

-Or Air

Voor kleine
ladingen
wasgoed, om
stoffen uit
meerdere lagen
met warme lucht

opnieuw te
drogen.

f}K Air

Voor kleine
ladingen
wasgoed, om — — 3 30 0,1
stoffen uit
meerdere lagen
met koude lucht
opnieuw te

— — 3 20 0,67

N
Echr_o}a
Voor het snel — — 3,5 65 1,9
drogen van
warmtegevoelige
stoffen.

Fresh Airﬂ

Voor
luchtverfrissing

— — 3,5 32 0,35

Wasgoed na het starten van een programma toevoegen of verwijderen

Start
1.Druk op Dause

2.0pendedeur.
3.Indien nodig, verwijder of voeg items toe.
4.Sluit de deur.

Start
5.Druk op Douse
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Een actief programma wijzigen

Eenmaal een programma is gestart, kunt u het niet meer naar een ander
programma wijzigen. U dient aldus het huidig programma te annuleren
voordat u een nieuwe kunt selecteren.

0] .
1.Druk op _O_fr:c_ om het actief programma te annuleren.

2.Druk nogmaals op Oon

Off

3.Selecteer een ander programma en start het door op Start

Pause

te drukken.

Uitgestelde start
De droogcyclus kan tot 24 uur worden uitgesteld. Om deze functiein te
schakelen, selecteer het gewenste programma, druk op de uitgestelde

start-knop en vervolgens op Start
Pause

1.Druk herhaaldelijk op@» om de uitsteltijd per 1 uur, tot 24 uur, te verhogen.
*Het display geeft de uitsteltijd weer.

2.Druk op Start
Pause

«De tekst DELAY knippert op het display.
3.Het geselecteerd programma start eenmaal de uitsteltijd is verstreken.

om te bevestigen.

Om de uitgestelde start te annuleren
Als u de uitgestelde start wilt annuleren en het programma wilt starten,
schakel de droogtrommel uit en vervolgens opnieuw in.

Kinderslot
Deze functie dient om het bedienen van de droogtrommel door kinderen
terwijl een programma wordt uitgevoerd te voorkomen.
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*Om het kinderslot te activeren, druk tegelijkertijd gedurende circa 3
seconden op~/F en “&-Soft.U hoort twee pieptonen.
Het controlelampje @ brandt op het display.

F Ot Soft
([
-

& Alle knoppen, uitgezonderd de kinderslot-combinatieknoppen en _On
worden uitgeschakeld. off
U hoortdrie pieptonen wanneer een knop wordt ingedrukt of de
programmakeuzeknop wordt gedraaid terwijl het kinderslot actief is.

« Om het kinderslot te deactiveren, druk nogmaals tegelijkertijd
gedurende circa 3 seconden op ~Fen -IéI-Soft .U hoort twee pieptonen.
Het controlelampje & verdwijnt van het display.

Binnenverlichting in trommel

As de deurvan de droogtrommel wordt geopend, brandt er een lamp
binnenin de trommel zodat u het wasgoed beter kunt zien. De lamp
brandt gedurende circa 1 minuut.

REINIGING EN ONDERHOUD

Voordat u de droogtrommel reinigt of onderhoudt, schakel het uit en haal
de stekker uit het stopcontact.
Laat het apparaat afkoelen alvorens het schoon te maken.

De pluisfilter reinigen

Het controlelampje @ FILTER brandt op het display na het beéindigen van
een droogcyclus om u eraan te herinneren de filter schoon te maken.
Maak de filter na elke cyclus schoon om de beste prestaties van de
droogtrommel te handhaven.
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1.0pen de deurvan de droogtrommel.
2.Haal defilter uit en open deze.
3.Verwijder het pluis, vezel en rafel met de hand. Indien nodig, maak de
filter onder stromend water schoon en droog grondig.
4.Plaats defilter terug.
« Duw de filter volledig omlaag om het openen en sluiten van de deur niet
te hinderen. Zorg dat de filter juist wordt geplaatst.

Juiste positie

Foute positie

s
S -

i o e g s i b o
: *‘ﬁ.‘ﬁ“’:&"}a‘ut‘\.‘\.‘\.‘:t | e

i e e e

5.Sluit de deur.

BELANGRIJK: Gebruik de droogtrommel niet zonder de filter op de
juiste plaats.
De droogtrommel schoonmaken
Maak de buitenkant van het apparaat en de trommel schoon met een
licht bevochtigde doek. Droog alle onderdelen met een zachte doek.
Dompel de droogtrommel nooit in water.
Gebruik geen agressieve of chemische schoonmaakmiddelen.

Het condenswaterreservoir ledigen

Het condenswaterreservoir bevindt zich in de linkerbovenhoek van het
apparaat. Het verzamelt het water dat tijdens de droogcyclus uit uw
wasgoed wordt gehaald.

- Alsude condensslang niet installeert, ledig het
waterreservoir tijdens of na elke droogcyclus
wanneer het controlelampje |=] TANK op het display
brandt. =

«Haal het waterreservoir volledig uit. Ledig hetin
een gootsteen en plaats terug.

A Condenswateris nietdrinkbaar!
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Maak de condensor regelmatig schoon.

1.0pen de onderste klep vooraan het apparaat.
2.0ntgrendel de 2 sluitingen van het condensordeksel en haal het vervolgens af.

3.Trek de condensor uit.

4.Reinig de condensor en het deksel onder stromend water.

5.Breng de condensorin de behuizing.

6.Installeer het condensordeksel en maak op zijn plaats vast met behulp van de
2 sluitingen.

7.Sluit de onderste klep.

A Gebruik de droogtrommel niet zonder de condensor op de juiste plaats.

De lamp binnenin de trommel vervangen

De gloeilamp binnenin de trommel kan niet door de gebruiker worden
vervangen. Als de gloeilamp stuk is, neem contact op met een bevoegd
servicecentrum in uw buurt voor het vervangen van de gloeilamp.

PROBLEEMOPLOSSING

Raadpleeg onderstaande tabel om uw vragen te beantwoorden voordat u
telefonisch contact met onze klantendienst opneemt.

Probleem Controleer of
Het apparaat werkt e het apparaat op de voeding is aangesloten.
niet. e het apparaat ingeschakeld is.

Start

e een programma is geselecteerd en Pause s ingedrukt.
e de trommel niet overbelast is.
De behuizing is warm | e de pluisfilter verstopt door pluis is en gereinigd moet worden.

of eris een e de condensor schoon is.

brandgeur.

Ongewone geuren en | e het apparaat op een stabiel oppervlak is geplaatst.
krachtige trillingen e de stelvoetjes juist uitgelijnd zijn.

Het wasgoed is te e het gekozen droogprogramma overeenstemt met het soort
droog. wasgoed in de trommel.

e de trommel niet overbelast is.
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Foutberichten
Foutcode Mogelijke oorzaak Mogelijke oplossing

E30 Verwarmingselement is
defect

E32 Fout met Stop het programma en neem contact op
vochtigheidssensor met een bekwame reparateur.

E33 Fout met

E34 temperatuursensor

TECHNISCHE GEGEVENS

Hieronder vindt u de technische gegevens van uw droogtrommel voor
huishoudelijk gebruik die in overeenstemming zijn met de EU-voorschriften

Nr392/2012en932/2012.
Merk Proline
Model PROCDS8
Type Condensor
Capaciteit 8 kg
Energie-efficiéntieklasse @@ B

Jaarlijks energieverbruik @

561 kWh/jaar

Automatisch of niet-automatisch

Automatisch

Standaard droogprogramma 9

Standaard katoen

X Gtondard

Stroomverbruik in uit-modus 0,28W
Stroomverbruik in stand-bymodus 0,8W
Energieverbruik voor standaard katoenprogramma bij | 4,74 kWh
volledige lading

Energieverbruik voor standaard katoenprogramma bij | 2,56 kWh
gedeeltelijke lading

Duur van de stand-bymodus 10 minuten

Programmatijd voor standaard katoenprogramma bij
volledige lading

140 minuten/cyclus

Programmatijd voor standaard katoenprogramma bij 90 minuten
gedeeltelijke lading

Condensatie-efficiéntieklasse @ B
Gemiddelde condensatie-efficiéntie voor standaard 80,1%
katoenprogramma bij volledige lading

Gemiddelde condensatie-efficiéntie voor standaard 80,1%
katoenprogramma bij gedeeltelijke lading

Gewogen condensatie-efficiéntie voor standaard 80,1%
katoenprogramma bij volledige lading

Gewogen condensatie-efficiéntie voor standaard 80,1%
katoenprogramma bij gedeeltelijke lading
Geluidsvermogenniveau voor standaard 69dB
katoenprogramma bij volledige lading

Hoogte 845 mm
Breedte 595 mm
Diepte 615 mm

Nominale spanning/frequentie

220-240V~ 50Hz
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OPMERKING:
@ van A" (hoogste efficiéntie) tot D (laagste efficiéntie)

9 Energieverbruik 561 kWh per jaar, gebaseerd op 160 standaard
droogcyclivan het standaard katoenprogramma bij volledige en
gedeeltelijke lading en verbruik op lage vermogenmodi. Het werkelijk
energieverbruik per cyclusis afhankelijk van de gebruikswijze van het
apparaat.

9 Het-:(:):- programma is het standaard droogprogramma. Het is
geschikt voor het drogen van normaal nat katoenen wasgoed en is het

meest efficiénte programma voor wat betreft het energieverbruik om
nat katoenen wasgoed te drogen.

0 van A (hoogste efficiéntie) tot G (laagste efficiéntie)

Specificaties

Nominaal vermogen: 2700W
Ingaand vermogen motor: 200W
Verwarmingsvermogen: 2500W
Beschermingsgraad tegen vocht: IPX4
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VERWIJDERING

Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.

We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor uw apparaat en
verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot het behoud van de natuurlijke rijkdommen
door deze te recyclen zodat zowel de menselijke gezondheid en het milieu worden beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de geldende wetgeving en
voorschriften.

Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het apparaat en toebehoren
aan het einde van hun levensduur afzonderlijk van het huisafval worden weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor recycling. Bij sommige
inzamelpunten kunt u het apparaat gratis inleveren.

Hotline Vanden Borre
De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot zaterdag op
+32 23340000

Hulplijn Nederland
Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service Center:
020 334 88 88. Op werkdagen van 08.00 tot 21.00 uur en op zaterdag van 09.00 tot 17.00 uur.

We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine inconsistenties in
deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan door productverbetering of —ontwikkeli

ng.

Ets Darty & fils SAS © 14, route d’Aulnay 93140 Bondy France 09/05/2018
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